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Níže naleznete stručný přehled z nabídky našich fakult. Pro celý přehled a bližší informace
o jednotlivých studijních programech využijte vždy aktuální a komplexní filtr studijních
programů napříč univerzitou. Stačí zaškrtnout políčko zobrazení: „pouze programy/obory,
na které lze aktuálně podat přihlášku“.

Pokud vás zajímá studium v bakalářském stupni, stále máte z čeho vybírat díky Přírodovědecké
fakultě. Zájemkyně a zájemci mohou do 15. července vybírat z fakultní nabídky přírodních a
formálních věd (biologie, environmentální geografie, fyzika, chemie, informatika, matematika),
stejně jako ze společenských věd (ekonomická geografie a regionální rozvoj, politická a kulturní
geografie).

Lékařská fakulta má až do 31. července otevřeno přihlašování do placeného šestiletého studijního
programu General Medicine („Všeobecné lékařství“ v anglickém jazyce).

Pokračujete po bakalářském studiu a směřujete na učitelskou dráhu? I pro vás má Přírodovědecká
fakulta (učitelství biologie, fyziky, geografie, chemie, informatiky, matematiky) spolu s
Pedagogickou fakultou (hudební výchova, pedagogika, psychologie, tělesná výchova, výtvarná
výchova, občanská výchova) otevřeny studijní programy v široké paletě oborů, a to i v kombinaci s
obory Filozofické fakulty (dějiny výtvarné kultury, francouzský jazyk, německý jazyk, polský jazyk,
ruský jazyk a španělský jazyk).

Prodloužený termín pro podání přihlášek na učitelství pro SŠ a 2. stupeň ZŠ je do 15. srpna.

Jsme rádi, na Ostravskou univerzitu míříte za studiem v doktorském stupni a věříme, že vám
poskytneme ty nejlepší podmínky pro start vědecké dráhy.

Kdykoliv se můžete obrátit na naše Poradenské a kariérní centrum, pokud si nevíte rady s
výběrem studijního programu či specializace, svým kariérním zaměřením, nebo máte nějaké
specifické potřeby.

Pokud máte nějaké dotazy ohledně procesu přijímacího řízení, jsou tady pro vás studijní
oddělení na všech fakultách Ostravské univerzity.
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